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Très satisfaisant
52.4%

Satisfaisant
38.1%

Insatisfaisant
9.5%

BILAN DE FORMATION CAP ECP



La formation dans sa globalité a-t-elle
répondu à vos attentes

L'avis sur les méthodes utilisées

Les contenus de formation vous
paraissent-ils conformes au programme ? Le contenu des cours vous a-t-il convenu ?

Très satisfaisant
63.2%

Satisfaisant
36.8%

Insatisfaisant
0%

Satisfaisant
68.4%

Très satisfaisant
26.3%

Insatisfaisant
5.3%

Satisfaisant
66.7%

Très satisfaisant
28.6%

Insatisfaisant
4.8%

L'avis des cours des formateurs
permanents

Très satisfaisant
81%

Satisfaisant
19%

Insatisfaisant
0%

L'avis sur les locaux du site Coty

L'avis sur le matériel utilisé L'avis sur l'emploi du temps et les horaires

Satisfaisant
50%

Très satisfaisant
40%

Insatisfaisant
10%

Très satisfaisant
76.2%

Satisfaisant
19%

Insatisfaisant
4.8%
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Satisfaisant
28.6%

Très satisfaisant
19%


